[image: image1.png]21. TaroMep mnoKasbiBaeT paspexeHHe B rasoxole, pab-
noe 412 ITa (42 MM Box. cT.). ATMOCepHOe daB/eHHe 1O PTYT-
HOMY 5Gf:lcpomerpy B = 100 925 Ila (757 MM prT.cT.) npH
t = 15° C.

Onpenensts aGcoioTHOE JaB/eHHe JLIMOBLIX 'a30B,

Oms. p = 100 2560 [la
- (751,96 mm pr. cT.).




[image: image2.png]43. B BO3LyXONMOAOTpEBaTE/ib MapoOBOro KOTJA MOAAETCH
pentuaATopoM 130 000 M%/u Bosayxa npn teMneparype 30° C.

Onpenennth OOBEeMHBIH pacXoj BO3LyXa Ha BHIXOAE H3
_ BO3LyXOIOJOrpeBarensi, ecaim o Harpesaercs o 400° C
NpPH TIOCTOSHHOM JaBJICHHH.

Oms. V = 288 700 m3%/u,




[image: image3.png].+ 105. Peumrs NpepiyIlyIo 3afauy, €ecJH H3BECTHO, YTo
cpelHas MOJbHAs TEINOEMKOCTb a30Ta IPH IIOCTOSIHHOM
JABJCHHH MOXeT OHITb ONpejeneHa no (opmyse

o WCpm = 28,7340 -+ 0,00234881.
; Oms. com = 0,8122 kJx/(xr- K).




[image: image4.png]132, B cocyn, comepRamuii 5 1 Boap NpH TeMmneparype
20° C, noMelnen sJeKTpOHarpeBaTeab MOMIHOCTbIO 800 Br.
“Onpenenuts, CKOMBKO BpeMeHH norpefyercd, 4To6n Boja
Harpesanach 10 TeMnepatyprel kunenna 100° C. Torepsamu
TeNOTH COCYJa B OKDYIKAIOUIYIO cpely npeHeGpeub.,





[image: image5.png]229. CMecb KOKCOBOTO rasa ¢ BO3JYXOM CIKHMaeTcsi 1O
NOJITpONe ¢ TOKasaTeseM m = 1,38; HauanwbHOe napne-
uue p; = 0,1 MIla, nauanpnas teMneparypa f, = 50° C.

Onpenennts KOHEUHYI0 TeMNepaTypy H JaBJEHHe, ecsu
CTeNeHb cKaTHA & = 4,

Oms. t, = 276° C;, p, = 0,68 MIla.




[image: image6.png]246. 1 kr Bo3pyxa cxkuMaercs mo noautpone or 0,1 MIla
u 20° C no 0,8 MIla npu m = 1,2.

Onpenennrs KOHEUHYIO TeMneparypy, H3MEHeHHe 3H-
TPONHH, KOJHYECTBO OTBEAEHHOH TEMJOTH H 3aTpaueHHyIo
pabory.

Ome, t, = 141°C; As =
= —0,2445 Jlx/(xr: K);
= —87,1 gJx/kr; [ =
= —173,0 xx/kr.




[image: image7.png]270. TemnepaTypa BOCIJiaMeHEHHA TOMJUBA, M10JaBaeMOro
B IHIHHAD ABHTaTensl C H306apHBLIM TOABOJOM TEILIOTHI,

pasra 800° C.
OnpesenuTh MUHHMAJbHO HEOOXOAUMOE 3HAYEHHe CTeNeHH

cKaTHs €, ecH HauajdbHas TeMmepaTypa BosayXa Ij =
= 77° C. CxaTHe cuuTath anuabaTHeM, B == 1,4.

Oms. ¢ = 16,4,




[image: image8.png]17. Ins npepynpexeHHs HCNapeHHs PTYTH, Naphl KOTO-
po¥i OKasmIBAlOT BpelHOe JedcTBHE Ha HYeJOBEYeCKHH opra-
HH3M, OGLIYHO NPH MOJb30BaHHH P TY THHIMH MaHOMETPaMH Hal
YPOBHEM pPTYTH Ha/lHBAalOT CJOH BOJHI.

Onpenenntb abcomoTHOE JaBJeHHME B COCylAE, €C/IM pas-
HOCTb cTONGOB pTyTH B U-00pasHOM MaHOMETpe COCTapjfeT
580 MM npu TeMnepatype pryTH 25° C, a BHcoTa cTonfa BOABI
Haj pryThio paBHa 150 MMm. ATMocdepHoe JaBJienue MO PTYT-
HOMy GapoMerpy B = 102,7 kIla npu £ = 25° C,

Ome. p = 0,18 MIla.




